
Kleine Rechenaufgabe
Beitrag von „Mimm“ vom 30. September 2005 um 22:33

Also ich komme auch auf 116 Tage.
Vielleicht etwas umständlich gerechnet aber naja.
16 Pferde - 105 Tage = 1680 Rationen

16 P. - 9 T. = 144 Rationen
12 P. - 23 T. = 276 "
15 P. - 84 T. = 1260 "
_________________________
x= 116 T. (1680 Rationen)

Eine Schultaugliche Rechnung ist es zwar nicht, aber vieleicht bringt es Euch auf den richtigen
Weg.

Viel Spass noch Miriam

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/3614-kleine-rechenaufgabe/?postID=57791#post57791
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